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Felipe es un perro alto y flaco. Lupe es un perro bajo y gordo. Lupe y Felipe son
amigos. Felipe vive en una casa alta y estrecha. Lupe vive en una casa baja y amplia.
Felipe es alto y puede caminar rapido. Lupe es bajo y no puede caminar muy rapido.

Un dia, los dos compran automéviles. Lupe compra un carro que es alto y delgado.
Felipe compra un automaévil que es bajoy gordo. Conducen sus automéviles por la ciudad.

Los dos tienen un problema. Lupe es tan bajo que no puede ver bien en su carro alto
y delgado. Felipe es tan alto que no puede manejar bien. Cuando estan manejando, se

ven eluno alotro. Felipe le pitaa Lupey Lupe le pita a Felipe. Los dos parany se acercan.
Felipe le dice, -; Cuéndo compraste ese carro nuevo?
Lupe le responde, —Acabo de comprarlo hoy. Cuindo compraste tu carro nuevo?
Felipe le dice, —Acabo de comprarlo hoy.
—No me gusta el carro. Cambiemos los coches.

Cambian los carros y ahora ninguno de los dos tiene un problema al manejarlos.
Felipe conduce un carro alto y delgado y Lupe conduce un carro bajo y gordo. Pueden
conducir mucho mejor.

EJERCICIO 1 )
ESCRIBA CIERTO O FALSO A LA IZQUIERDA DEL NUMERO.

__ 1. Felipe es alto y flaco. ___ 6. Lupetiene un carro alto.
__ 2. Lupe es bajoy gordo. ____ 7. Felipe comprd su carro hoy.
___ 3. Felipe camina rapido. __ 8. Lupe comprd su carro ayer.
__ 4. Lupe maneja rapido. ____ 9. Cambian automdviles.
__ 5. Lupe compra un automavil __10. Los amigos no tienen un

nuevo. problema al manejar.
EJERCICIO 2

COMPLETE LAS SIGUIENTES ORACIONES CON UNA PALABRA QUE HAGA LA
ORACION CIERTA.

1. Felipe es un perro g 7. Ellos se pitan cuando se ven en la
2. Lupe es un perro . .
3. Lupe vive en una casa s 8. Felipe le pregunta a Lupe donde
4. Felipe vive en una casa . “comprd su carro
5. Tienen un problema cuando 9. Deciden cambiar los

. 10. Lupe ahora maneja un carro bajo y
6. El carro de Felipe es muy .




